



В преддверии профессионального праздника вологодские следователи получили заслуженные награды из рук Председателя СК России А.И. Бастрыкина



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области в преддверии празднования 25 июля 2017 года Дня сотрудников органов следствия Российской Федерации получили заслуженные награды из рук Председателя СК России А.И. Бастрыкина. Торжественное мероприятие прошло сегодня в г.Псков.

За добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, многолетнюю безупречную и эффективную службу, достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности и сложности знаком отличия «За службу закону»



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

награждены следователь по особо важным делам второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) капитан юстиции Волков Иван Александрович и следователь по особо важным делам следственного отдела по городу Череповец подполковник юстиции Смирнова Светлана Юрьевна. На счету этих следователей множество успешно расследованных сложнейших уголовных дел коррупционной и общеуголовной направленности.

20 Июля 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1151187>